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Alle bewerkingen tot t (herhaling)

Ik ontdek
~ Reken eerst
24+09=24t+9t=33¢t=33 zonder komma!

24-09=24t-9t=15t=15

3x24=3x24t=72t=72 %

24:8=24t:8=3t=0,3

Ik oefen

Los op.
04+03=..07 .. 09-07=..92...13x03=..09 . 08:2=..04. ...
37+22=..39.... 84-3,1=..23... 4x12=..48.... p ety NSO | SHE P
12+09=..129..... 97-47F=..50.. 2x44=..88.... g9:9=__ 11 .

..........................................................................................................................................

Dropje de kat heeft 5 kittens. 4 kittens wegen elk 0,2 kg. Het 5e kitten weegt
0,3 kg. Hoeveel wegen de kittens samen? Hoeveel weegt het 5e kitten meer dan de
andere kittens?

Bewerking:...4%02=4x2t=8¢t=08 . . . . 08+03=8t+3ce=11e=11 =
N kY S Sl 1S 1ot 1 NONORRUORR R 6 .
Antwoordzinnen: De 5 kittens wegen samen ....L.1.......... kg. Het 5e kitten weegt

....... 0.1...... kg meer dan de andere kittens.




Los op. Je mag de tussenstap in je rekenschrift noteren.
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Ik werk zelf uit

Los op.
1,5+03=.18 . 187-05=.182..3x12=_36..... 680 2=38, ciu
48+31=.79. .. 3,5-21=14... 5x1,1=_55............ 84:4= 2.
5+03=.23.... 2,F-04=.2.3.. 9%x0,1=.909...... 36:3=12.............

..........................................................................................................................................

........................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

Willem en Hendrik houden een springwedstrijd. Willem springt elke keer even ver.
Na 3 beurten heeft hij 2,7 meter gesprongen. Hendrik springt 2 maal 0,8 meter.
Hoeveel meter springt Willem per beurt? Hoeveel meter moet Hendrik nog
springen om even ver te komen als Willem?




Los op
i { 0,4 12 0,8 2,6 3,8 1,8 3.4
+0,8 |...L2..|... 20 ..1..... 16 -1 I ab - | A8 v ;7
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i I 02| 06....1...... 04..1.. 15 S e o M S L7
Ik denk na
G Los op
16,4 +...0.4.... = 16,8 84-..03.... =8,1 3x..0:2...... =15
.88 . 4=4)2 ke -0,6=4,3 3300 = 1,2
52+..20.... =10,2 S0 . R 0 R 6:3........ +0,7=70
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Mayssa en Boran bakken 6 cakes. In elke vorm doen ze 0,3 kg deeg.
Als de cakes klaar zijn, versieren ze 4 cakes met chocolade en

2 met marsepein. Ze gebruiken per cake 0,1 kg chocolade of 0,2 kg
marsepein. Hoeveel wegen de versierde cakes samen?
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Q Noteer een rekenverhaal met ‘7 keer € 0,50’. Los het rekenverhaal op.
Meerder oplossingen mogelijk

............................................................................................................................................................
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